Subject: FW: Vooroverleg grondwater - OVA verwerkingscentrum DEME Environmental Gent
Sent: 31/03/2025, 14:26:40

From: Vinck Natalie<Vinck.Natalie@deme-group.com>
To: Ellen Luyten; nick.bruneel@ovam.be
Cc: De Munck Bart; Bogaerts, Wim

Beste Ellen, Nick,

Zoals afgelopen vrijdag besproken, kunnen jullie via de volgende WeTransfer-link: https://we.tl/t-1iIS58GJOQ4 de nota infiltratie en de presentatie terugvinden. Tijdens het overleg
werd geconcludeerd dat het, vanwege het stand-stillprincipe (aanwezige restverontreinigingen en lopende BSP’s), niet wenselijk is om infiltratievoorzieningen op het terrein aan te
leggen. Bovendien vereisen onze activiteiten een vloeistofdichte ondergrond, waardoor het gebruik van waterdoorlatende verhardingen niet mogelijk is.

Kind regards,

Natalie Vinck | Project Engineer
DEME Group | www.deme-group.com | l’i % E

From: Vinck Natalie

Sent: dinsdag 25 maart 2025 8:19

To: Ellen Luyten <ellen.luyten@ovam.be>

Subject: RE: Vooroverleg grondwater - OVA verwerkingscentrum DEME Environmental Gent

Dag Ellen,
Dat past nog!

Kind regards,

Natalie Vinck | Project Engineer
DEME Group | www.deme-group.com | ﬂ % E

From: Ellen Luyten <ellen.luyten@ovam.be>

Sent: maandag 24 maart 2025 22:00

To: Vinck Natalie <Vinck.Natalie@deme-group.com>

Subject: RE: Vooroverleg grondwater - OVA verwerkingscentrum DEME Environmental Gent

ATTENTION: This is an external email. Do not click links or open attachments unless you recognize the sender and know the content is safe.

Ok Natalie,
Vrijdag tss 10 en 11h past dat dan?

Ellen

Van: Vinck Natalie <Vinck.Natalie@deme-group.com>

Verzonden: maandag 24 maart 2025 17:38

Aan: Ellen Luyten <ellen.luyten@ovam.be>; Katleen De Turck <katleen.de.turck@ovam.be>

CC: De Munck Bart <De.Munck.Bart@deme-group.com>

Onderwerp: RE: Vooroverleg grondwater - OVA verwerkingscentrum DEME Environmental Gent

Beste Ellen,
Ik heb op dat moment al een ander overleg. Zou het eventueel kunnen woensdag om 16u of anders op donderdag of vrijdag?

Kind regards,

Natalie Vinck | Project Engineer
DEME Group | www.deme-group.com | l’i @ E

From: Ellen Luyten <ellen.luyten@ovam.be>

Sent: maandag 24 maart 2025 15:34

To: Vinck Natalie <Vinck.Natalie@deme-group.com>; Katleen De Turck <katleen.de.turck@ovam.be>
Cc: De Munck Bart <De.Munck.Bart@deme-group.com>

Subject: RE: Vooroverleg grondwater - OVA verwerkingscentrum DEME Environmental Gent

ATTENTION: This is an external email. Do not click links or open attachments unless you recognize the sender and know the content is safe.

Dag Natalie,

Past woensdag voormiddag 26/3 even, ergens tussen 9h en 10.00 starten?
Dan verzend ik een teams uitnodiging...

Met vriendelijke groet
Ellen

Ellen Luyten

Afdeling Bodembeheer
OVA Team Beleid Bodem
OVAM | Stationsstraat 110 - 2800 Mechelen
T+32 15284 153

E ellen.luyten@ovam.be | https://ovam.vlaanderen.be/
Disclaimer

Van: Vinck Natalie <Vinck.Natalie@deme-group.com>
Verzonden: vrijdag 21 maart 2025 14:47
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
De principes zijn voornamelijk van belang. Een korte situering van de terreinen en de problematiek kunnen we wel geven bij aanvang van het overleg.

Kind regards,

Natalie Vinck | Project Engineer
DEME Group | www.deme-group.com | ﬂ& %B E

From: Ellen Luyten <ellen.luyten@ovam.be>

Sent: vrijdag 21 maart 2025 14:04

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

Beste Natalie,
Ik ben hier nog niet toe gekomen deze week en bekijk nu even wie er relevant is om deel te nemen aan het overleg.

En heb hierbij nog een vraagje:
Is het voor het overleg van belang inzicht te hebben in het dossier en de percelen waar jullie aan de slag gaan, of gaat het eerder om de principes?

Alvast bedankt en fijn weekend,

Ellen

Van: Vinck Natalie <Vinck.Natalie@deme-group.com>

Verzonden: dinsdag 18 maart 2025 18:45

Aan: Ellen Luyten <ellen.luyten@ovam.be>; Katleen De Turck <katleen.de.turck@ovam.be>
CC: De Munck Bart <De.Munck.Bart@deme-group.com>

Onderwerp: Vooroverleg grondwater - OVA verwerkingscentrum DEME Environmental Gent

Beste,

In het kader van een nieuwe aanvraag voor een omgevingsvergunning voor ons verwerkingscentrum te Gent, zouden wij graag een vooroverleg met jullie inplannen met betrekking
tot de watertoets, specifiek het aspect infiltratie. Onze exploitatie en geplande uitbreiding bevinden zich op een gesaneerde brownfield (Kuhimannsite), waar nog steeds sprake is
van een bepaalde mate van verontreiniging. Hierdoor werd door eBSD Sweco afgeraden om infiltrerende zones aan te leggen cfr. de voorschriften van de Gewestelijke
Hemelwaterverordening.

Gezien jullie expertise op dit vlak, en rekening houdend met de afwijking van de standaardvoorschriften, zouden wij deze situatie graag vooraf met jullie bespreken vé6r we onze
aanvraag indienen. Zou het mogelijk zijn om hier enkele momenten voor door te geven? Een halfuurtje via Teams lijkt me hiertoe voldoende.

Alvast bedankt!
Kind regards,
Natalie Vinck | Project Engineer

Milieu Desk - Operations Management
E: Vinck.Natalie@deme-group.com

DEME Group | www.deme-group.com | l’i @ﬂ E

D peEme

Legal disclaimer | This e-mail (communication and any attachment) may contain proprietary and/or confidential information and is solely intended for the addressee. If you are not the intended addressee, or
have otherwise received this e-mail in error, please notify the sender and delete this e-mail, including any attachment, immediately. Any disclosure, copying or distribution of this e-mail is strictly prohibited. This
e-mail is not to be considered as a representation of any kind by the sender or the company, and the company has taken reasonable precautions to ensure no viruses are present in this e-mail, such that neither
the company, nor the sender shall be liable for any loss or damage arising from any use of this e-mail.
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